

День России — это день величия нашего государства!

*Россия — наш дом,
и мы все — россияне,
Мы — братство народов
великой страны.
В победные дни
и в часы испытаний
Тебе мы, Россия,
все будем верны!*

Ежегодно 12 июня в нашей стране отмечается один из главных государственных праздников — День России. Это праздник свободы, мира и добра. Он символизирует единство всего нашего многонационального народа, напоминает, что все несут ответственность за настоящее и будущее нашей страны. В этот день мы признаемся в любви к своей Родине, вспоминаем, что все мы, независимо от национальности, вероисповедания, возраста и политических взглядов, являемся единым народом — россиянами.

В Андреапольском муниципальном округе широко и ярко отметили всенародный праздник. 12 июня на площадке у Дома культуры состоялся большой праздничный концерт. Зрителей своим замечательным творчеством радовали солисты, художественные и хореографические коллективы ДК. В рамках патриотической акции «Российский триколор» здесь же

культработники раздавали гостям ленточки в цветах российского флага — символа Дня России. Для детворы работала художественная студия, где все желающие могли нанести на лицо Аквагрим. На специальном стенде в виде российского флага каждый мог оставить своё отношение к символу страны, прикрепив один или несколько цветочков белого, красного или синего цвета.

А днём позже для юных жителей нашего города в Андреапольском Доме культуры прошли несколько мероприятий, посвящённых всенародному празднику: «Я горжусь! Россия»

и «Моя Родина — Россия». В рамках Всероссийской акции «Танцевальный флешмоб» ребята школьного лагеря АСОШ №1 приняли участие в танцевальном флешмобе, посвящённом одному из главных государственных праздников в стране — символу национального единения.

Цель данной акции — объединить молодёжь и дать ей возможность заявить о себе и своём отношении к нашей Родине.

Несколько тематических мероприятий, посвящённых Дню России, прошли в центральной библиотеке. В преддверии праздника здесь были оформле-

ны книжные выставки: «Многоликая Россия», «Моя страна — моя Россия!». В их экспозициях были представлены книги, знакомящие с историей нашей страны, с её народами, обычаями, традициями, самобытностью, выдающимися правителями и полководцами, государственной символикой, праздниками, большими городами и маленькими населёнными пунктами. В рамках праздника сотрудники библиотеки провели патриотическую акцию «Поэтическая Россия», в ходе которой посетителям было предложено прочесть стихи о Родине. В детской библиотеке для ребят из пришкольных лагерей была проведена квест-игра в форме исторического путешествия «Если будет Россия — буду и я!».

Отметили День России также во всех учреждениях культуры, в школах и дошкольных учреждениях нашего округа. Например, в Костюшинском ДК прошёл предпраздничный концерт «Моя Россия», посвящённый общероссийскому празднику. «Семья! Солнце! Родина!» — этим словам была посвящена книжная выставка, развернутая в Костюшинской библиотеке.

(Окончание на 2-й стр.).



День России — это день величия нашего государства!

(Окончание. Начало на 1-й стр.).

«Родина — одно на свете чудо» — так назывался праздник, который прошёл 12 июня в Лугах. В его программе были исполнение Гимна, знакомство с Гербом и Флагом, интересные игровые моменты. Дети составляли из цветов, вырезанных из бумаги, пазлы в виде российского триколора, отгадывали сканворды, раскрашивали символы России — это самовар, валенки, матрёшки, медведь, берёзка, балалайка и другие картинки, вспоминали

поговорки, отгадывали загадки, водили хоровод и т.д. Завершилось мероприятие исполнением песни «С чего начинается Родина».

Вместе со всей нашей необъятной страной один из самых «молодых» государственных праздников — День России отметили юные читатели Торопацкой сельской библиотеки. Библиотекарь Л.А. Соколова рассказала ребятам об истории праздника, о государственных символах и традициях России, провела обзор литературы, представленной на выставке «Мно-

голикая Россия». В ходе мероприятия звучали самые тёплые и искренние слова о нашей Родине, о её великих сыновьях, о прошлом и настоящем, о народе, который любит и гордится своей страной.

Любовь к Родине у каждого из нас начинается с любви к родным местам, где мы родились и живём. Любое место, даже самая маленькая деревенька неповторимы своей красотой, очарованием. Так давайте будем бережно относиться к нашей Родине, любить и беречь её, чтобы последующие поколения могли с гордостью сказать: «Эта моя Родина, моя Россия!».

Н. ПОЛЯКОВА.